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第１５２回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

日  時：平成２８年１月１２日（火） １０時００分～１１時５４分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，田口，根ヶ山，岡村，成富，松野， 

山田，木曾，糸長，坂井田，進士，植村，福代，佐藤，高木，杉浦，兵藤，小林，中市，

清水，増本，山本 

欠 席 者：三浦，甲斐，木村 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本，藤澤 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１５１回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

１ 山口大学グレード・ポイント・アベレージ制度の取扱いに関する要項（案）について 

纐纈理事から，山口大学グレード・ポイント・アベレージ制度の取扱いに関する要項（案）

について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

２ 山口大学アクティブ・ラーニングベストティーチャー表彰制度実施要項（案）について 

纐纈理事から，山口大学アクティブ・ラーニングベストティーチャー表彰制度実施要項

（案）について，審議資料２に基づき説明があり，表彰対象者に関する規定等について質疑

応答が行われ，審議の結果，本案については，引き続き検討することとされた。 

  

３ ＣＯＣ＋事業に係る「ＹＦＬ育成プログラム」について 

     纐纈理事及び朝日大学教育センター長から，ＣＯＣ＋事業に係る「ＹＦＬ育成プログラム」

について，審議資料３に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ４ 山口大学基金「七村奨学金」実施要項案について 

     纐纈理事から，山口大学基金「七村奨学金」実施要項案について，審議資料４に基づき説

明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

なお，募集要項については，意見交換の後，一部加筆修正を行うこととされた。 

 

  ５ 学生の表彰について 

     纐纈理事から，学生の表彰について，審議資料５及び机上配付資料に基づき説明があり，

審議の結果，対象学生を表彰することが承認された。 
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  ６ 寄附講座の設置について 

     三池理事から，寄附講座の設置について，審議資料６に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり承認された。 

 

 Ⅲ 報告事項 

１ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

 ２ 客員教授の名称付与について 

    学長から，客員教授の名称付与について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

３ 山口大学創基２００周年記念募金・山口大学基金寄附状況について 

   古賀理事から，山口大学創基２００周年記念募金及び山口大学基金への寄附状況について，

報告資料３に基づき報告があり，教職員の寄附への協力について依頼があった。 

 

４ 国際学術交流協定の締結等について 

坂本企画戦略部長から，国際学術交流協定の締結等について，報告資料４に基づき報告が 

あった。 

 

５ 地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（ＣＯＣ＋）について 

     坂本企画戦略部長から，地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（ＣＯＣ＋）の今後

のスケジュール等について，報告資料５－１，５－２に基づき説明があった。 

 

６ 就職内定状況について 

     纐纈理事及び平尾学生支援センター教授から，各学部における就職内定状況について，報

告資料６に基づき報告があった。 

     なお，資料のデータと実態との乖離に関する質疑応答が行われ，至急各部局へ依頼し，今

後，適切に最新のデータが反映されるよう改善することとされた。 

 

７ 学生の就職・採用活動時期の前倒しについて 

     纐纈理事及び平尾学生支援センター教授から，学生の就職・採用活動時期の前倒しについ

て，報告資料７に基づき説明があった。 

 

 ８ 学生の身分について 

    学生の身分について，報告資料８に基づき，当該学生の所属部局長から報告があった。 

 

 ９ その他 

（１）田中理事から，本学へ寄贈された『山口大学 創基２００周年 記念講演録』について，

机上配付資料に基づき紹介があった。 
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（２）纐纈理事から，１月１６日（土），１７日（日）に実施される大学入試センター試験に 

ついて，協力依頼があった。 

 

 

 

【配付資料】 

・第１５１回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１ 山口大学グレード・ポイント・アベレージ制度の取扱いに関する要項（案）について 

２ アクティブ・ラーニングベストティーチャー表彰制度設計について 

３ ＣＯＣ＋事業に係る「ＹＦＬ育成プログラム」について 

４ 山口大学基金「七村奨学金」実施要項（案）について 

５ 国立大学法人山口大学学則に定める学生の表彰に関する申合せ 

６ 寄附講座の設置について 

 

＜報告資料＞ 

１ 教員選考報告書 

２ 客員教授選考報告書 

３ 山口大学創基２００周年記念募金・山口大学基金 寄附状況 

４ 国際学術交流協定の締結等について 

５－１ ＣＯＣ＋事業に関する今後のスケジュールについて 

５－２ ＹＦＬ育成プログラムの受講から修了証発行までの流れ（案） 

６ 大学等新卒者の就職内定状況 

７ 学生の就職・採用活動時期の前倒しについて 

８ 学生の身分について 

 

＜机上配付資料＞ 

１ 平成２７年度 学生表彰候補者等調書 

２ 山口大学 創基２００周年 記念講演録 


